
                                                          

 
                              

 
 

Jak se žije lidem nevidomým a jinak těžce zrakově postiženým?  
 
Co jim způsobuje největší obtíže a jak se dají zmírnit?  
 
A kolik z toho, co jste o zrakovém postižení slyšeli, jsou pouhé mýty?  
 
 

O zrakových postiženích trochu jinak  
– prakticky, kriticky, realisticky, s nadhledem i nadějí 
 

 
Pojďte se na problematiku života se zrakovým postižením, samostatnosti a 
nezávislosti těchto lidí, možností i limitů jejich pracovního uplatnění, účinnosti 
různých forem pomoci, nebo třeba i na podceňovaná omezení v komunikaci či 
fungování ve skupině neznámých lidí podívat trochu jinak. Hlavně však formou, 
která spíš než aby předkládala jednoznačné pravdy, usiluje o otevřenost, pochopení 
a svobodu.  
 

Kdy a kde? 20. 4. 2015 v 9:00 

Kde? Cyrilometodějská teologická fakulta, Univerzitní 22, U 11 
 

Program: 
   9:00 – 11:00 = přednáška + diskuze + film „Když oči nevidí“ 
11:15 – 12:15 = zážitková skupina (max. 30 osob) 
(prosíme zájemce o zážitkovou skupinu, aby se předem přihlásili na katerina.hamplova@upol.cz) 

 
 
PhDr. Milan Pešák (1963) 
nejdelší část své profesní kariéry (1992-2006) se věnoval budování sítě služeb pro 
nevidomé a jinak těžce zrakově postižené občany. Působil jako prezident Sjednocené 
organizace nevidomých a slabozrakých ČR (do roku 1996 Česká unie nevidomých a 
slabozrakých, kterou v roce 1989 spoluzakládal). Je autorem myšlenky TyfloCenter 
působících jako krajská střediska sociálních služeb pro nevidomé. Napomohl 
transformaci služeb pro zrakově postižené a ustavení Tyfloservisu jako samostatné 

obecně prospěšné společnosti. Vzděláním je speciální pedagog, původním povoláním programátor. V 
současnosti se věnuje koučinku, osobnímu a osobnostnímu poradenství, lektorství a poskytování 
supervize v oblasti sociálních služeb. Vzdělání si dále doplňuje daseinsanalytickým 
psychoterapeutickým výcvikem v rámci Pražské vysoké školy psychosociálních studií. V současnosti 
je senátorem. Je nevidomý. 

 

 

 


